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Inklusivleistungen:

- Busfahrt im komfortablen Reisebus, 2 x

Übernachtung inkl. Frühstück im Hotel Raffel in

Jennersdorf,1 x Abendessen im Rahmen der HP (

3-Gänge ),1 x Ganslmenü ( 3-Gänge ) Abendessen,1 x

Eintritt inkl. Führung Schloss Kornberg,1 x Eintritt

inkl. Führung Felsenmuseum Bernstein,1 x Besuch

Hochzeitsmuseum „Aloisia“,1 x Besuch inkl.

Uhudlerverkostung im Weingut Lorenz,1 x Besuch

Friedensburg Schlaiding

Termine & Preise:

08.11.2024 - 10.11.2024

Pauschale im DZ 379 €

Pauschale im EZ 419 €

Martiniloben in Jennersdorf - 3 Tage

Ein Hoch auf den heiligen Martin - das Martiniloben im Burgenland.

Genießen Sie die südburgenländische Gastfreundschaft in Jennerdorf, das

Martiniloben rund um den 11. November bildet ein kulinarisches Highlight des

Herbstes im Burgenland.

Die Stadt an der Therme hat sich durch seine Besonderheiten weit über die Grenzen

bekannt gemacht. Lassen auch Sie sich diesen wunderbaren Fleck Österreichs nicht

entgehen und gönnen Sie sich ein paar Tage Jennersdorf!

Hotelinformation:

Genießen Sie die Ruhe im Hotel Raffel in Jennerdorf

Im Jahr 2014 wurde das Hotel aufwändig und mit viel

Liebe zum Detail saniert. Den Gästen präsentiert sich

das 4-Sterne-Haus nun als gelungene Verbindung von

Tradition und Moderne - geführt im klassischen Geist

und Charakter.

Im Hotel befindet sich ein kleiner Saunabereich mit

Finnischer Sauna und Dampfbad, das Sie jederzeit

kostenlos nutzen können

Quelle: www.raffel.at

1. Tag

Anreise nach Jennersdorf ins Hotel Raffel.

Mitten im Steirischen Thermen- & Vulkanland, direkt

an der Schlösserstrasse und der Route 66 liegt das

traumhafte Schloss Kornberg. Begeben Sie sich bei der

persönlichen Führung durch das Schloss Kornberg auf

eine atemberaubende Reise in die Vergangenheit.

Sprechende Bilderrahmen, eine virtuelle Reise ins Jahr

1871, berührende Familienszenen und ein Besuch in

den Privaträumlichkeiten des bewohnten Schlosses. Ein

exklusiver Blick ins Schloss, geschmückt mit

Geschichten der Familie ergeben eine persönliche

Schlossführung der ganz besonderen Art.

Danach geht es weiter zur Möglichkeit zum

Mittagessen nach Klöch im Klöcherhof Dolomittner

(nicht im Preis inkludiert).

Nach dem Mittagessen geht es weiter über die Klöcher

Weinstraße, mit wunderbarer Aussicht auf die

Weinbergen nach Jennersdorf, wo wir im Hotel Raffel

die Zimmer beziehen. Am Abend gibt es im Hotel das

Abendessen im Rahmen der HP.

2. Tag

Gut gestärkt vom Frühstück geht es nach Bernstein.

Lassen Sie sich begeistern von der unterirdischen Welt

des Bergbaues, vom Zauber des einzigartigen

Edelserpentins, von der Farbpracht der Kristalle und

Edelsteine und von der Kraft des Naturbernsteins.

Treten Sie ein in unser Museum! Genießen Sie die

Vielfalt der fünf Ausstellungen mit besonderen

Exponaten und Raritäten auf über 1.000 m²

Ausstellungsfläche. Abschließend gibt es die

Möglichkeit zum Mittagessen im Restaurant Pannonia

in Bernstein (nicht im Preis inkludiert).

Am Nachmittag besuchen das Hochzeitsmuseum der

Hochzeitsbäckerin „Aloisia“.

Aloisia Bischof ist mit diesem Brauch aufgewachsen.

Aus Liebe zur Bäckerei hat sie nach Ihrer erfolgreich

bestandenen Konditorprüfung ein eigenes

Unternehmen gegründet.

Dort werden wie in alten Zeiten, jedoch mit moderner

Ausstattung, Torten und hochzeitliche Mehlspeisen

gebacken, die vom Brautpaar nach der Hochzeit an

Freunde und Nachbarn verteilt werden.

Anschließend fahren wir zum Weingut Lorenz in

Jennersdorf, wo uns eine Uhudlerweinverkostung

erwartet.

Kulinarisch steht der November ganz im Zeichen des

Martinigansls, daher erwartet uns am Abend im Hotel

ein Traditioneller Abend mit Ganslessen und

musikalischer Unterhaltung.

3. Tag

Nach einem ausgiebigen Frühstück fahren wir nach

Stadtschlaining zur Friedensburg,

Die Friedensburg Schlaining ist ein Ort, der die

Geschichte, Kultur und Identität des Burgenlandes

erlebbar macht und sich dem Frieden als zentralem

Thema verschrieben hat.

Anschl. haben Sie die Möglichkeit zum Mittagessen im

„Schwarzen Adler“ in Friedberg (nicht im Preis

inkludiert).

Danach treten wir die Heimreise an.

Änderungen vorbehalten!
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